
MODE D’EMPLOI 
 

Avant d'utiliser pour la première fois votre MOULE A BETON, nous vous suggérons de lire 

attentivement ce mode d'emploi pour vous familiariser avec ses caractéristiques et son 

utilisation. 

 

 

Équipement fourni 

 

Dans le carton, vous trouverez  

 Un Moule à béton en deux parties 

 Plaque d’obstruction de fond (deux pour la main courante) 

 Sachet de boulons pour fermer le moule 

 

 

ASSEMBLAGE DU MOULE 

1 : Assemblez les deux parties du moule (fig 1et 2). 

2 : Vissez les boulons fournis ou utilisez des serre joints (non fournis) pour maintenir le 

moule fermé (fig 3 et 4). 

3 : Fixez la plaque  de fond en perçant les bords du  moule (utilisez la plaque comme 

guide) pour éviter que le béton ne sorte du moule (fig 5). 

4  : Pour la main courante fixez les deux plaques latérales en perçant le moule avec la 

partie protubérante à l’intérieur du moule (fig 6).  

5 : Badigeonnez l’intérieur du moule à l’aide d’un pinceau ou d’un pulvérisateur  avec 

de l’huile végétale comme de l’huile de cuisine (pas d’huile de voiture pour ne pas 

tacher le béton). 

6  : Pour réaliser la lisse du bas avec le moule à main courante il suffit de découper une 

planche de contreplaqué pour  la placer au fond du moule afin de casser le galbe de 

celui-ci (fig 7). 

 



 

 

COULAGE 

 

1 : Réalisez votre béton en mélangeant 40 % de ciment (blanc ou gris), 60 % de 

sable (ordinaire, blanc ou autre couleur) de l’eau,  il est possible de rajouter de 

la chaux de la poussière de marbre ou du petit gravillon. 

 

2 : Le mélange doit être aussi liquide qu’une pâte à crêpe pour bien épouser la 

forme du moule et éviter les bulles. 

 

 

3 : Mettre un fer à béton de 6 mm à l’intérieur du moule. 

 

4 : Remplir le moule en 3 fois en tapotant le moule entre chaque coulage avec un 

maillet ou mélangez le béton à l’intérieur du moule avec un tasseau de bois. 

 

 

SECHAGE DEMOULAGE 

 
1  : Apres le séchage complet (24 ou 48 Heures selon votre région et la saison)  

insérez un outil plat non coupant entre les deux partie du moule (fig 8) pour 

les dissocier.  

 

2  : Une fois qu’une des deux coques est complètement décollée tapotez l’autre 

partie avec un maillet afin de la décoller. 

 

 

 

BARBOTINE 

 
1  : Si Apres le démoulage vous constatez des petit trous préparez une barbotine 

(mélange ciment + eau) vous obtiendrais une pate légère. 

 

2  : Avec  un pinceau rebouchez les petits trous, à l’aide d’une éponge humide 

lisez et enlevez le superflu de barbotine. 

 

3  : Cette barbotine doit être réalisée sur le béton frais au moment du démoulage. 

 
 

MONTAGE 

 

 



1  : Prévoyez 4 balustres et 4 mains courantes au mètre, assemblez le tout au 

ciment colle.  
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